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 Referat fra generalforsamling den 26. februar 2025 kl. 19.00   

 
 

 
Der var 19 fremmødte medlemmer udover bestyrelsen, hvor alle 11 deltog.  
 
 

 

 

 

 

Valg af dirigent Kent Jeppesen vælges. Han konstaterer, at generalforsamlingen er lovligt indvarslet jf. klubbens 
vedtægter. 

Referent Maja Lund Olsen 

Overrækkelse af pokaler 

til klubmestre 

Klubmestre 2024, der fik pokaler:  

Pony dressur- Ida-Mai Baldvinsson og Røgilds Jocelyn  
Hest dressur – Rebecca Lynge Bøgh og Rubin Skovå 

Pony spring – Thea Overgaard og Prinsesse Mary  

Hest spring – Pernille Lærke Krantz Trant og Nørlunds Amartillo 
Elevrytter – Ea Staffensen 

Ringridning – Cecilie Lund Olsen og Nørlunds Amartillo 

Mest vindene dressur – Marie Rogert Sørensen og Muchacho 

Mest vindene spring – Laura Andersen og Calanthus W 

 

Klubmestre 2023, der fik erstatningspokaler:  

Pony dressur- Ida-Mai Baldvinsson og Røgilds Jocelyn  
Hest dressur – Amanda Wirenfelt og Diamond Romantic  

Pony spring – Karla Sofie Bak Guldstad og Don Frederik 

Hest spring – Laura Andersen og Lazantie 

Elevrytter – Amalie Hyldgaard 
Ringridning – Linea Bang Dupont og Pie 

Mest vindene dressur – Pernille Lærke Krantz Trant og Nørlunds Amartillo 

Mest vindene spring – Laura Andersen og Calanthus W 

 

Bestyrelsen aflægger 
beretning 
 

Forkvinde, Marie Nilsen aflægger beretning, der er vedhæftet referatet som power 
point præsentation som godkendes af generalforsamlingen.  

Revideret regnskab 
forelægges til 

godkendelse og budget 
fremlægges 
 

Kasserer, Inger Jeppsen fremlægger regnskabet for generalforsamlingen. 
Generalforsamlingen godkender regnskabet for 2024. 
 
Budget 2025 fremlægges. Det tager udgangspunkt i regnskabstallene for 2024. 
 
I 2025 planlægges følgende nye projekter: Nyt toplag og afretning af dressurbanerne, 
nyt springmateriale og breddemateriale, renovering af skurvogn til opbevaring af 
springmateriale.  
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Fastsættelse af 

medlemskontingent til 
godkendelse af andre 
kontingenter 
 

Medlemskontingentet blev reguleret i 2023. Generalforsamlingen godkender at 
fastholde kontingentet.  
Den nuværende og fremadrettede pris u. 18 år er 199 kr halvårligt.  
Den nuværende og fremadrettede pris o. 18 år er 299 kr halvårligt.  
 

Behandling af indkomne 

forslag 
 

 

Ingen forslag er indkomne. 

 

Fremtiden for Sabro 
Rideklub 

Bestyrelsen har igen i år tilføjet et ekstra punkt på generalforsamlingen for at snakke 
om fremtidens SABR.  

 

Opsummering fra generalforsamling 2024: 

Kommuneplanen fra 2017 viser byudvikling på omkringliggende jord samt på vores 
matrikel (Grønvej 110, 4,4 hektar). + en massiv udvidelse af grønvej. Der er ingen 
handlepligt, dvs der sker ikke ekspropriation af hele vores ejendom, men udvidelsen af 
grønvej kan medføre ekspropriation til denne del, og arealet er uvist. Vi er i 
kommuneplanen nævnt som “et mindre husdyrbrug inden for det sydligste nye 
boligareal forudsættes ophørt før arealet kan anvendes til boliger”.  

 

Lokalplanen er endnu ikke lavet, tidsperspektivet på den er uvist, men byggeri går først i 
gang når den er vedtaget.  

 

Al jord omkring os er enten opkøbt eller der ligger forkøbsret af Arhus komunme mhp. 
Boligbyggeri, de har givet 418 kr/ kvm. Vores matrikel har en høj værdi, mindst 18 mio 
kroner ved salg til komunens pris og derudover er den vurderet af en erhvervsmægler i 
maj 2023 til ca 21,5 mio kr (480 – 490 kr/kvm) 

 

Hvad er vigtigt for os? (Bestyrelsens bud 2024) 

Klubånden i SABR. 

At der er plads til alle både til hverdag og arrangementer.  

Beliggenhed i eller tæt på Sabro By 

Adgang med offentlig transport 

Nedbringe ventelister 
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Velfærd for heste og mennesker - Særligt foldareal. Vi vil gerne have mindre mudder, og mere 

naturlige bevægelser for hestene og ingen risiko for at mennesker kommer i klemme mellem 
heste og mudder. 

 

Andet f.eks: 

Tilbud om mere individuele tilpasning til privatheste f.eks 2 hests fold. 

En ekstra ridehal med bedre plads til alle.  

Springbane med fiber – Et bedre tilbud til springryttere og springhold, bedre mulighed for 
stævneafvikling, og tiltag for at beholde de forskelle der er på os i ridekluben.  

Tilbud om hestekontakt til udsatte ved samarbejde med f.eks. psykiatrisk hospital, skole, klubber 

og daginstitutioner. 

 

 

Medlemsundersøgelse 2024: 

Undersøgelsen blev besvaret af 80 medlemmer fra forskellige brugergrupper (elever, 
opstaldere, medlemmer, forældre til elever og ETB-brugere). 

Hovedkonklusioner på tværs af brugergrupper: 

- Gode faciliteter (baner af kvalitet som nu) 
- Arrangementer som nu (bredde- og stævneudvalg) 
- Gode foldforhold (antal heste sammen, mere plads og mindre mudder)  
- Stor ridehal  
- Turmuligheder (sti, skov mm. ) 

Afstanden til Sabro By og nøjagtig placering er mindre vigtigt på tværs af brugergrupper.  

Derudover er der kommet mange gode input, som vi kan bruge i fremtiden.  

 

Bevilling fra Aarhus Komunne: 

December 2024: 300.000 fra Aarhus Kommune (anlægspuljen) til videreudvikling af 
projektet med at udvide Sabro Rideklubs medlemstal og kapacitet.  

- Må bruges på videreudvikling, men ikke køb af f.eks. jord 

- Kan f.eks. bruges på at købe konsulenthjælp eller frikøbekræfter fra et medlem.  
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- Anvendelse skal godkendes af kommune. 

Vi afventer møde med Aarhus Kommune og Aarhus Idrætssamvirke slut marts/start 
april.  

 

Opfølgning på alternative placeringer for Sabro Rideklub: 

 

Mariesminde:  

- Til salg (udbudspris 25 mio. kr. februar 2024, reguleret til 19,5 mio. kr.)  

Mariesminde er lag på hylden indtil videre fordi: 

- Forkert indbyrdes placering af eksisterende bygninger ift. vores brug og rutiner 
+ stand af bygninger (bygningerne passer ikke til løbegange til ind og udluk).  

- Mangler bygninger og faciliteter for at kunne det samme som Grønvej 110 kan 

nu (stor ekstra omkostning) 

- Flade folde der indimellem står under vand i vinterhalvåret.  

- Meget areal = MEGET vedligehold – kan vi det på frivillige kræfter? 

- Store udlejningsboliger – Kan vi fast udleje flere regulære boliger? 

Konklusion: For dyrt med nuværende pris ift. hvad vi skal ligge af penge/kræfter for at 
få det vi ønske.  

 

Stillingvej 56: 

Åben mulighed som i 2024 

- Ikke afvisende for at sælge til SABR om ukendt antal år 

- Blankt lærred 

- Nyt ridecenter kan opfylde vores behov fra start 

- Stort arbejde –  rigtig mange frivillige timer 

- Stillingvej 56 er ca. 15 ha 
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- Stillingvej 78 ejes af kommunen (5,8 ha) – mulighed for langtidsleje for mere 
(fold)areal? 

- Tæt på Sabro by, stisystemer og bus 

- Ca. 200 m til krydset Stillingvej/Sabro Kirkevej hvor bybus 14 holder 

- Ca. 800 m til krydset Stillingvej/Viborgvej hvor bus 114 holder (nuværende 
matrikel 1 km til bus) 

- Fra Sabro skal man krydse Stillingvej. 

 

Bestyrelsens drøm er at blive på nuværende matrikel.  
Valg til forretningsudvalg 
 

Sekretær og kasserer er på valg.  
Inger Jeppesen genvælges som kasserer.  
Maja Lund Olsen genvælges som sekretær.  

Valg til øvrige udvalg 
 

Morten Prinds genvælges som formand for materiale og anlægsudvalget.  
Pernille Trant genvælges som formand for stævneudvalget. 
Julia Grönlund genvælges som formand for breddeudvalget. 
Nanna Aagerskov genvælges som formand for cafetarieudvalget.  
Heidi Weibrecht genopstiller ikke. 
Marie Kragelund vælges som ny formand for PR-udvalget.  

Hvervning af medlemmer 

til diverse udvalg 
 

Udvalgsforpersonerne motiverer hver især deres udvalg, og hvorfor det er en 
spændende opgave at være medlemmer af disse. Alle der fylder 15 eller mere i 2025 er 
velkomne – og der er brug for mange hænder.  
 
Stævneudvalget varetager afholdelsen af stævner samt indsamling af sponsorpræmier.  
Medlemmer af SABR der vil hjælpe med sponcorpræier men uden at være med i 
stævneudvalget må også rigtig gerne henvende sig til Pernille.  
 
Handyudvalget varetager arbejdsdage og forefaldende arbejde for at sikre vores klub 
vedligeholdes og løbende forbedres. 
 
Hestevelfærd er en support til den staldansvarlige og parterne for at sikre at vores 
elevheste har det rigtige udstyr, har det godt og er i trivsel i deres opgave. Endvidere 
varetager udvalget udskiftningen af elevheste. 
 
Tutten står for indkøb, produktion og salg af forplejning til stævner og arrangementer.  
 
Breddeudvalget laver sjove aktiviteter for alle klubbens børn, unge og voksne. Det 
kræver hænder at afholde, og alle er velkomne for at der kan laves endnu flere 
arrangementer. 
 
Ungdomsudvalget er det eneste udvalg uden aldersbegrænsning. Der er arrangementer 
også uden hest. Mange udvalgsmedlemmer er blevet store og sætter deres kræfter i 
andre aktiviteter i klubben, så der er behov for nye kræfter. 
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PR udvalget er der hvor der er mulighed for at hente penge ind i klubben gennem 
sponsorer og fondsansøgninger, foruden julebanko og salg af julekalendere. Det er et 
lille udvalg, så der er plads til nye hænder.  
 

Valg af 2 revisorer og 1 
revisorsuppleant 
 

Ewa Sørensen og Linda Jensen genopstiller begge som revisorer og modtager genvalg.  
 
Der er ingen suppleant.  

Eventuelt  


